

Михаил ВАСИЛЬЕВ

■ Подонки, которые пытались скрыться на Украине, по пути специально сбили маленького мальчика.

МЯСОРУБКА ЗА ДЕНЬГИ

Трясущиеся ничтожества, которые лепечут на коверканом русском, - они вовсе не похожи на убийц, которые хладнокровно расстреливали мирных людей как кегли в тире. Не «солдаты удачи», а трусливые тупые моральные уроды, каждый из которых смелый только с автоматом против безоружных.

Вот серая от страха бородастая физиономия лежит на солдатском ботинке, он отвечает на вопросы. Явно задержали только что. Мерзавца труд-

ШУМЕЛ СУРОВО БРЯНСКИЙ ЛЕС...

но понять, по-русски говорит плохо.

- Что делал в «Крокусе» вчера?

- В «Курокусе»...

- «Что делал?»

- Застрелил.

- Кого?

- Лудэй.

- Зачем?

- За дэньги.

- Сколько денег?

- Где-то полмиллиона рублей.

- От кого получал?

- Еще не получал, половина получаль...

Дальше от него добиваются, кто доставил оружие, - якобы все анонимно, ничего не знаю. Просто «предложили дэньги,

стрелять людей, любых». После того как из-за трясушки его слов стало почти не разобрать, допрос прервали. Позже, уже на суде, выяснилось, что это Шамсидин Фаридуни, ему 25 лет. У этого звереныша есть восьмимесячный сын.

МНОГОДЕТНЫЙ ПАЛАЧ

Другой дрищ в грязных джинсах со связанными ногами общается через переводчика по-таджикски. Рассказал, что прожил в хостеле с другим задержанным боевиком пятнадцать-двадцать дней. Купили машину, хотели работать в такси, но не нашли работу. Бедные-несчастные. И потом через мессенджер получили предложение совершить преступление.

Его зовут Далерджон Мирзоев, ему 32 года и у него аж четверо детей. Именно это чудовище резало горло несчастному раненому зрителю. Он уже покалечил жизни не

только сотням людей - жертвам и их родственникам, но и собственным отпрыскам.

Упырь с забинтованной башкой рассказал на камеру только, что ему тридцать лет и что оружие они выкинули по дороге. Это Рачабализода Саидакрами Муродали. Тупое животное не смогло получить даже среднего образования. Он безработный и не помнит, где в России зарегистрирован.

ПРЯМИКОМ ИЗ БАРБЕРШОПА

А еще одного ублюдка показали в больничной палате - и таким нелюдям положена медицинская помощь. Это самый молодой из подонков - ему всего девятнадцать лет, зовут Мухаммадсобр Файзов. Позже его привезли в зал на каталке. В процессе задержания он, видимо, лишился глаза и тяжело ранен в районе паха. Но жалости к нему не испытываешь. Можно найти его гламурную фотку - из

барбершопа в Иванове, где он проработал два месяца. На пальце перстень, лицо сытое. Не похоже, что подонки так уж сильно бедствовали.

После того как негодяи сели в машину, пытались скрыться, они сознательно наехали на семью, которая оказалась рядом с «Крокус Сити». Одинадцатилетнюю дочку и отца задело по касательной, восьмилетнему мальчику сильно досталось - перелом ключицы и бедра. Он сейчас в реанимации.

Всех арестовали на два месяца. На данный момент известно, что следствие ходатайствует перед судом об аресте еще троих - Аминчона Исломова, Диловара Исломова и еще одного подозреваемого. Но можно смело сказать: из заключения они теперь смогут выйти только вперед ногами. Их и заказчиков ждет возмездие, а потом забвение, как пообещал лично Владимир Путин.

У многих возник вопрос: почему же террористов не задержали сразу, а захватили только в Брянском лесу? Наши спецслужбы отслеживали преступников на протяжении всего их пути - хотели выяснить, куда именно они направляются. Прослушивали телефоны. Именно так обнаружили еще семь сообщников, которых задержали.

В ТЕМУ



Шамсидин Фаридуни.



Рачабализода Муродали.



Далерджон Мирзоев.



Мухаммадсобр Файзов.

■ Запад слишком поспешно заявил, что массовое убийство - точно не дело рук Киева.

ЯСНОВИДЯЩИЕ ЯНКИ

Агентство Reuters со ссылкой на Telegram-канал ИГИЛ* сообщило, что преступление совершили радикальные исламисты. Тут же молчавший сутки Макрон «резко осудил теракт, совершенный под Москвой боевиками ИГИЛ*». «Только не Украина» - главный рефрен западных СМИ.

Американцы в этом хоре - первый голос. Координатор Совета национальной безопасности по стратегическим коммуникациям Джон Кирби заявил, что, мол, у него нет никакой информации. И буквально через полминуты добавил: «Мы уверены, что это точно не Киев!» Ясновидящие, что ли? Видимо, да, ведь еще 7 марта Госдеп предупреждал своих граждан о возможности массового теракта в Москве. Значит, информация все-таки была?

АЛИБИ ДЛЯ ДУШЕГУБОВ

Генерал Уэсли Кларк, бывший командующий вооруженными силами НАТО, высказался в том смысле, что Украина ударила бы по военным целям, а такое «не в ее стиле».

Когда звучали эти слова о благородстве ВСУ, в Белгороде во время очередного обстрела погибли двое мирных жителей. А страшные кадры, где снаряд убивает женщину, гуляющую с собачками, появились буквально накануне. Под обстрел ВСУ попала окраина села Муром Шебекинского городского округа. Пострадал местный житель. Ранен мужчина из села Цаповка Борисовского района - на него упал беспилотник. А на следующий день ранения получили четверо мирных граждан. Но могло быть гораздо хуже - над Белгородом сбили 22 беспилотника. Именно поэтому почти семьсот детей выезжают с Белгородчины в Астраханскую и Самарскую области - пока на три не-

дели. Ау, генерал! Это вам не интересно?!

МАСТЕРА РАЗВОДА

Информация про сообщение от ИГИЛ* оказалась обычным фейком - такой шаблон исламисты давным-давно не используют. Правда, на реальном ресурсе игиловцев* появилась еще одна страшная съемка - от первого лица, - которую сделали террористы. Один из них перерезал горло раненому посетителю и кричал «Аллах Акбар». «Видео ничего не меняет, - уверен известный военкор Александр Коц. - Спецслужбы Незалежной - мастера развода. От сотрудников службы безопасности Центробанка до помощников проповедников. К тому же в распоряжении ГУР есть целый выводок реальных исламских террористов, которые успели повоювать в Сирии. Таджики-селюки были абсолютно уверены, что общаются в Телеграме не с украинской разведкой, а с самым настоящим

ТОПОРНАЯ ПРОПАГАНДА

запрещенным в России ИГИЛ*. Этому же мифическому ИГИЛ* они и сбросили видео из «Крокус Сити». А САЛОФит уже переслал ролик на ресурсы настоящей террористической организации, которая только рада кровавому контенту под своим брендом».

ОПРАВДАНИЕ В КАЧЕСТВЕ УЛИКИ

Ну и очевидное соображение, почему организаторы - не исламисты. Кровавые акции у них совершают шахиды - воины, идущие на смерть. Это дорога в один конец. А тут - нате вам - окошко на Украину! К тому же теракт провели в священный месяц Рамадан, более того - в пятницу, священный день для каждого правоверного, установленный пророком Мухаммедом.

А еще - прямо во время молитвы Магриб, которая переходит к ифтару - вечернему разговению после целого дня поста. Для любого

радикала это немыслимо!

И это не говоря о том, что кровавые звери, изображающие идейных исламистов, поднимали вверх указательный палец (символ мусульманского единобожия) левой руки! Дело в том, что у правоверных левая рука считается «нечистой», даже предметы передавать левой рукой не принято. А тут - такой святой жест!

Поэтому трудно поспорить с официальным представителем МИД России Марией Захаровой, которая заявила: «Пока следствие по теракту в «Крокус Сити Холле» не завершится, любая фраза от Вашингтона, оправдывающая Киев, должна рассматриваться как улика». А вот что пишет украинский блогер Анатолий Шарий: «И не надо тут мычать, что «Украина непричастна к теракту». Украина непричастна. Это понятно. Причастен Зеленский и его террористические организации».

* **Террористическая организация, запрещенная в России.**